PROBLEMAS 3

1. Un coche pasa por cuatro ciudades. Entre las dos primeras recorre
57 km. Entre la segunda y la tercera 84 km. y entre la tercera y la
cuarta recorre 101 km. ¢Cudntos km. hay entre la primera y la cuarta
ciudad?

2. Ramén tiene 47 afios y Rafael nacié cuando Ramén tenia 25 afios.
¢Cudl es la edad actual de Rafael?

3. Jorge tiene en su coleccién 81 sellos y Gonzalo tiene en la suya 27
sellos menos. {Cudntos sellos tiene Gonzalo?

4. En una clase formada por 25 alumnos, hay 13 nifios y el resto son
nifias. ¢Cudntas nifias hay en dicha clase?
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5. Una casa tiene 24 pisos y cada piso tiene 7 ventanas. ¢Cudntas

ventanas tiene la casa?
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